
file-name.:

BI_GA8690
Ophangset m.b.v. draadstangen   XR10-30

BI_GA8690a.dft

Tek. N°:Title:

Solid Edge tekening

280
380

4X M10

NL:  
Bout M10 / M12 aandraaien tot hij niet meer verder kan.
De plaat zal hierdoor iets vervormen.

GB:
Fasten the M10 / M12 bolt to the maximum.
The steelplate will therefore deform a little bit.

FR:
Serrer le vis M10 / M12 tout au maximum.
Par conséquent, la plaque se déformera un peu.

DU:
Schraube M10 / M12 so fest wie möglich anziehen.
Die Stahlplatte wird sich hierdurch ein wenig deformieren.

GA8690


